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小数

①３１.４５は １０ を 個

.１ を 個

０.１ を 個

０.０１を 個 あわせた数

②３１.４５は０.０１を 個 集めた数

③３１.４５を１０倍した数 （ ）

④３１.４５の の数 （ ）

⑤０.０８は０.０１を何個集めた数 （ 個）

⑥０.３４は０.０１を何個集めた数 （ 個）

⑦２.４７は０.０１を何個集めた数 （ 個）

⑧２３.４５は２３とどんな数をあわせた数（ ）

⑨８６.５４を１０倍した数 （ ）

⑩５４.６３の の数 （ ）
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1
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5

3145

314.5

3.145

8

34

247

0.45

865.4

5.463



○倍してみよう

いくらになりますか。

①５２.３４を１０倍した数は ( )

②５２.３４を１００倍した数は ( )

③５２.３４を１０００倍した数は ( )

④３ .６ ８を１０倍した数は ( )

⑤０ .２５を１００倍した数は ( )

⑥０.０９８を１０００倍した数は ( )

⑦76.５は7.65を何倍した数 ( 倍 )

⑧４９.８は0.４９８を何倍した数 ( 倍 )

次の数は１.９２８を何倍した数ですか。

⑨１９.２８ ⑩１９２８ ⑪１９２８０ ⑫１９２.８

( ) ( ) ( ) ( )

計算しましょう。

⑬０.８３×１０ ⑭０.６６×１００

⑮６７.２×１００ ⑯０.４５×１０００

⑰０.３９×１０ ⑱９４１.９×１０

⑲１０.９２×１００ ⑳０.０４３×１０００

5234
52340

523.4

36.8
25
98
10
100

10倍 1000倍 10000倍 100倍

=8.3 =66

=6720 =450

=3.9 =9419

=1092 =43
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○分の 1にしてみよう

いくらになりますか。

①３９.６の の数 ②３９.６の の数

（ ） （ ）

③３９.６の の数 ④１５.０８の の数

（ ） （ ）

⑤７７.５の の数 ⑥１０３５の の数

（ ） （ ）

⑦６.７８は６７.８の何分の１ ⑧０.５４９は５４.９の何分の１

（ ） （ ）

次の数は５４６の何分の１ですか。

⑨５.４６ ⑩０.０５４６ ⑪０.５４６ ⑫５４.６

（ ） （ ） （ ） （ ）

計算しましょう。

⑬８.３÷１０ ⑭３２.９÷１００

⑮９９.８÷１０ ⑯６.１÷１００

⑰２３.９８÷１００ ⑱１４÷１０

⑲１０.２÷１００ ⑳２５.８９÷１０００

3.96 0.396

0.0396 1.508

0.775 1.035

10分の1 100分の1

100分の1 10000分の1 1000分の1 10分の1

=0.83 =0.329

=9.96 =0.061

=0.2398 =1.4

=0.102 =0.02589





暗算 で で き る か な ？

①２０×０ .３ ② ３０×１ .４

③ １５×０ .５ ④ ２×０ .３

⑤ ３×２ .８ ⑥ ７×１ .９

⑦ ５×０ .６ ⑧ ４×０ .８

⑨ ６０×０ .７ ⑩ ７０×０ .８

① ０ .３×０ .６ ② ０ .５×０ .９

③ ０ .３×０ .８ ④ ０ .６×０ .５

⑤ １ .３×０ .３ ⑥ ２ .６×０ .６

⑦ １ .４×０ .０３ ⑧２ .３×０ .０６

⑨ ０ .６×０ .０６ ⑩０ .４×０ .０５

=6 =42

=7.5 =0.6

=8.4 =13.3

=3 =3.2

=42 =56

=0.18 =0.45

=0.24 =0.3

=0.39 =1.56

=0.042 =0.138

=0.036 =0.02


